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Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την aboutpeople για λογαριασμό της Playmobil,

σε 752 άτομα ηλικίας 20 έως 50 ετών από τις 7 έως τις 10 Οκτωβρίου 2019.

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου.  

Δειγματοληψία: με χρήση panel καθώς και διαφήμιση στα social media. 

Στάθμιση: Έγινε στάθμιση ως προς την ηλικία. 

Η aboutpeople είναι μέλος του Ε.Σ.Ρ. (με αριθμό 58) και της ESOMAR



Αποτελέσματα έρευνας



Έχετε βαφτίσει κάποιο παιδί;

Ναι

42.5%

Όχι

57.5%



Πόσα παιδιά έχετε βαφτίσει;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί

70.3

22.0

6.0

1.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

Ένα Δύο Τρία Περισσότερα



Πόσο συχνά βλέπετε το βαφτιστήρι σας;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Κάθε πότε αγοράζετε δώρα για το βαφτιστήρι;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Ποια η σχέση με τους γονείς του παιδιού που έχετε βαφτίσει;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Ποια είναι η αγαπημένη σας συνήθεια για να περνάτε χρόνο 

με το βαφτιστήρι σας;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Ποια θεωρείτε ότι είναι η σημαντικότερη υποχρέωση ενός νονού 

προς το βαφτιστήρι του;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Μέχρι πια ηλικία του παιδιού πιστεύετε ότι κρατάνε οι υποχρεώσεις 

των νονών για δώρα;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Ποιος πρότεινε να βαφτίσετε το παιδί;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Πόσο συναισθηματικά δεμένος/δεμένη θα λέγατε ότι είσαστε 

με το βαφτιστήρι σας;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Πόσο υπεύθυνος νιώθετε για την καθοδήγηση/φροντίδα του 

βαφτιστηριού σας;

Βάση: Όσοι έχουν βαφτίσει κάποιο παιδί
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Εσάς προσωπικά , ποια είναι η σχέση σας 

με τον νονό/νονά σας;
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Πόσο συχνά βλέπετε τον νονό σας/ νονά σας;
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Κάθε πότε λαμβάνετε δώρο από τον/τη νονά σας

Βάση: Όσων ο/η νονός/α είναι εν ζωή
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Με ποια κριτήρια έχετε επιλέξει/ ή θα επιλέγατε τους νονούς 

για το δικό σας παιδί, όταν έρθει η ώρα;
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